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A rendezvény ismertsége és látogatottsága



A rendezvény látogatói
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A rendezvény látogatóinak anyagi helyzete (%)
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A hónap végére általában elfogy
a pénzünk, csak élelmiszerre

tudunk költeni, nagyon nehezen
tudunk ruhát vagy egyebet

vásárolni.

A legszükségesebbekre elég
csak a pénz.

Beosztással jól kijövünk,
átlagosan élünk.

Szinte mindent meg tudunk
engedni magunknak, az átlag

fölötti szinten élünk.
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A visszatérő látogatók aránya (%)



A kutatók ismertsége (%)



A kutató jellemzői (%)



Tudomány vs. Hiedelmek: homeopátia (%)
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A homeopátia hatékony gyógymód - látogatók
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Tudomány vs. Hiedelmek: finn-ugor örökség (%)
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A magyar nyelv a finn-ugor nyelvek közé tartozik - lakosság

A magyar nyelv a finn-ugor nyelvek közé tartozik - látogatók
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Tudomány vs. Hiedelmek: védőoltások (%)
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Bizonyos gyermekkori védőoltások autizmust okozhatnak - lakosság

Bizonyos gyermekkori védőoltások autizmust okozhatnak - látogatók
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Tudomány vs. Hiedelmek: fogantatás (%)
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Az egyén neme fogantatáskor eldől - lakosság

Az egyén neme fogantatáskor eldől - látogatók
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Tudomány vs. Hiedelmek: éghajlatváltozás (%)
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Az éghajlatváltozást emberi tevékenység okozza - lakosság

Az éghajlatváltozást emberi tevékenység okozza látogatók

IGAZ Talán igaz HAMIS Nem tudom



Fontos, hogy a hivatásom…
(1 – legfontosabb)
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a munkám
révén hírnévre
tegyek szert.

sokat lehessen
utazni, új

emberekkel és
helyekkel

megismerkedni.

előlépési
lehetőségeket

biztosítson.

 rugalmas
legyen a

munkaidő.

 önmagam ura
lehessek.

a munkám
révén segíteni

tudjak az
embereknek.

folyamatosan
képezhessem

magam.

biztos állásom
legyen.

jól keressek. a munkavégzés
mellett mindig
maradjon időm

a
magánéletemre.

a munka
érdekes és
változatos

legyen.

szeressem azt,
amit csinálok,

és ne
kényszerből

vagy
megszokásból
végezzem a

dolgom.
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Hivatások presztízse
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Informatikus Doktor Jogász Mérnök Közgazdász

TV-sztár Színész Fordító Politikus Kutató

Fizikus Politológus Cukrász Tanár Asztalos



Köszönjük a 
figyelmet!
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